



全市领导干部会议传达贯彻党的十九届五中全会精神

胡海峰主持并讲话 吴晓东传达

本报讯(记者 赵泰州)昨日,市委召开全市领导干部会议,传达学习贯彻党的十九届五中全会精神。市委书记胡海峰主持会议并讲话,市委副书记、市长吴晓东传达。

会议指出,党的十九届五中全会,是在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的重要会议,全会主题重大、内容丰富、意义深远。习近平总书记的工作报告和重要讲话,既充分肯定成绩、鼓舞信心,又作出系统部署、擘画长远。全会审议通过的《建议》,阐明了到2035年基本实现社会主义现代化远景目标,提出了“十四五”发展的指导思想、遵循原则、主要目标和重大任务举措,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的纲领性文件和行动指南,对于动员和激励全党全国人民奋力谱写“两大奇迹”新篇章,具有十分重大的意义。全市上下要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到

党的十九届五中全会精神上来。

会议强调,要迅速行动,掀起学习宣传贯彻热潮。全市各级党组织要积极开展形式多样的学习活动,确保党的十九届五中全会精神传达到每一位党员干部、贯彻落实到每一级党组织。各级党委(党组)中心组要发挥示范带动作用,推动学习宣传贯彻活动深入开展。各级党员领导干部要作表率,切实把学习成果转化为推动工作的实际能力。各级党校、行政院校要把党的十九届五中全会精神纳入各类班次教学的重要内容,加强对党员干部的教育培训,提高针对性和实效性。宣传部门和各新闻单位要构建起线上线下相结合的多层次宣传渠道和方式,形成学习宣传的强大声势和浓厚氛围。

会议强调,要深学细悟,准确把握党的十九届五中全会精神实质。深刻领会把握党和国家走过的极不平凡历程、实现的历史性跨越、《奥涅金》的选段《波罗乃兹舞曲》以及现代派音乐大师斯特拉文斯基的代表作《火鸟组曲》,七段多变的绚丽的乐章生动描绘出古老的俄罗斯神话。结束环节,乐团破例加演了《我的祖国》《拉德斯基进行曲》等两首曲目,现场视听震撼,观演气氛高涨。

对于推进“双循环”新发展格局做到心中有数,坚定信心、危中寻机、开辟新局。深刻理解把握新发展阶段的新特征新任务,奋发有为与全省同步推进现代化先行,为中国式现代化探路。深刻理解把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,奋发有为探索促进构建新发展格局的有效路径。深刻理解把握提高党领导贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平的新要求,奋发有为锻造新时代过硬领导力。

会议强调,要结合实际,把学习贯彻党的十九届五中全会精神和深入贯彻省委忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的重要部署紧密结合起来,科学制定“十四五”规划。要重点把握好当前和长远、自主和开放、守正和创新三对关系,立足丽水发展现状和面向未来的比较优势,主动站在长远发展的视角审视当下各项工作,既坚持“秀山丽水图自强”,又坚持“跳出丽水看丽水”,集众智、汇众力,努力起草形成一个全

面落实中央和省委要求、体现时代特征,切合丽水实际、回应人民期盼的高质量规划《建议》稿。

会议强调,各地各部门要着眼当下,以冲刺的状态,全力以赴、攻坚克难,扎实完成全年目标任务,确保实现“全年红”“满堂红”。要努力交出防疫高分报表,紧紧绷住“外防输入、内防反弹”这根弦,慎终如始,毫不放松,坚决打赢秋冬季疫情防控战。努力交出经济高分报表,主动对标对表,查漏补缺,奋力冲刺“四季度”,确保“十三五”圆满收官。努力交出民生高分报表,高质量办好十方面民生实事;打好群众增收致富组合拳,千方百计拓宽群众增收渠道;加快推进教育、卫生等基本公共服务均等化、品质化;再接再厉、一鼓作气,确保如期高水平全面建成小康社会。努力交出平安高分报表,以推进社会治理现代化试点为抓手,落实安全生产责任制,加强各类风险防范和应急管理,深入推进扫黑除恶专项斗争,确保社会大局和谐稳定。

全力冲刺四季度 奋力确保全年红 市政府召开四季度工作部署会议

本报讯(记者 叶江)昨日下午,省政府召开四季度工作部署会议。市委副书记、市长吴晓东,市政府党组成员、副市长在丽水分会场参会。省政府会议结束后,吴晓东主持召开市政府四季度工作部署会议。

吴晓东强调,要深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,坚决扛起忠实实践“八八战略”、奋力打造“重要窗口”政治责任,全面落实省、市三季度经济形势分析会精神,切实增强做好四季度工作的紧迫感责任感,克难攻坚全力冲刺四季度,以争先创优的实效确保全年红。

吴晓东要求,要进一步明确年度目标任务,结合省、市的工作要求,认真研究、细化任务、主动作为,采取针对性举措,全面抓好落实,确保完成各项目标任务。要进一步强化工作谋划,高位谋划“十四五”规划,提

前做好明年、“十四五”全市重大项目谋划工作。各地各部门要围绕学习贯彻省委袁家军书记重要讲话精神,结合本地区、本行业实际,主动作为,积极谋划一批事关长远发展的标杆性项目,加快推进一批具有鲜明辨识度的亮点性工作。

吴晓东强调,要进一步强化责任落实机制,抓紧抓实争先创优行动。要继续发挥争先创优指挥部和各工作专班作用,对标全年目标任务,按照中观、微观等两个维度进行量化、清单化,建立精准化分析、清单化落实机制,确保各项工作落细落实落到位。要建立清单化落实机制,全面梳理高水平全面小康补短板清单、问题整改清单、工作滞后清单“三张清单”。各地各部门要抓紧开展自查,加快补齐短板弱项,确保高质量完成各项任务。

学深悟透会议精神 切实强化履职担当

市人大常委会党组(扩大)会议专题学习党的十九届五中全会精神

本报讯(记者 徐小骏)昨日下午,市人大常委会党组(扩大)会议,专题学习贯彻党的十九届五中全会精神。市人大常委会党组书记、主任虞红鸣主持会议并讲话。

会议指出,要抓好全会精神学习。充分认识全会的重大意义,党的十九届五中全会是在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的重要会议;深刻领会全会精神的丰富内涵,深刻领会把握党和国家走过的极不平凡历程、实现的历史性跨越,深刻领会把握国际国内形势,深刻领会把握新发展阶段的新特征新任务等;迅速掀起全会精神的学习热潮,全市各级人大党组织要以“三地一窗口”的政治站位,自觉把学习贯彻党的十九届五中全会精神与深入贯彻习近平总书记考察浙江时的重要讲话以及省、市委全会精神紧密结合起来。

会议要求,要强化履职尽责担当。增强政治自觉,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把党委总揽全局、协调各方

的要求贯彻到人大工作的全过程和各方面;依法履职尽责,加大创制性立法力度,提高立法质量,用实用好人大监督职权,增强履职监督实效,适时作出决议决定;发挥代表作用,充分发挥代表联系群众的优势,健全“两联系”机制,深化“三服务”活动;依托代表联络站等载体,精心组织代表视察调研、联系群众等活动。

会议强调,要推进当前各项工作。精心组织规划的调研审议,切实把把握好当前和长远、自主和开放、守正和创新的关系,深入细致开展调研、组织审议;确保完成全年的目标任务,认真对照年初计划,仔细梳理和清点,以冲刺的状态和高昂的干劲,全力完成本年度立法、监督、代表等各项任务,努力交出人大工作的高分报表;科学谋划明年的工作思路,以党的十九届五中全会精神为指引,紧扣市委打造高水平生态文明建设和高质量绿色发展“重要窗口”的目标定位,找准人大服务大局与发挥自身优势的切入点,全面谋划明年履职议题,科学编制明年工作计划。

文化献礼二十年 中国爱乐乐团来丽献上音乐盛宴

本报讯(记者 麻萌楠)11月1日19时30分,作为“丽水大剧院文化献礼二十年”的重磅活动之一,《保利文化二十周年·中国爱乐乐团二十周年全国巡演音乐会丽水站》在如雷掌声中开演。

据了解,此次巡演是中国爱乐乐团成立二十年来规模最大的国内巡演,恰逢丽水撤地设市二十周年,以及保利文化二十周年,同岁的丽水和中国爱乐乐团在交响乐中相遇,碰撞出精彩艺术火花。

整场音乐会以俄罗斯浪漫主义作品贯穿始终,充分展现中国爱乐乐团“霸气与温婉、嚣张与内敛并蓄”的演奏风格。被誉为拉赫玛尼诺夫“最高杰作”的《第二

钢琴协奏曲》拉开了序幕,国际钢琴演奏家田佳鑫担任该作品钢琴演奏,她还专为中国爱乐及保利文化二十周年送上了加演曲目——“生日快乐”变奏曲,也为丽水撤地设市二十周年献上特别的祝福;音乐会下半场,乐团在余隆指挥下奏响柴可夫斯基传世歌剧《奥涅金》的选段《波罗乃兹舞曲》以及现代派音乐大师斯特拉文斯基的代表作《火鸟组曲》,七段多变的绚丽的乐章生动描绘出古老的俄罗斯神话。结束环节,乐团破例加演了《我的祖国》《拉德斯基进行曲》等两首曲目,现场视听震撼,观演气氛高涨。

(下转第七版)

旅游市场营销交出喜人答卷 丽水荣获携程集团年度新锐营销奖

本报讯(记者 钟根清 通讯员 陈兵)旅游市场强劲复苏,旅游人气直线攀升。在10月29日举行的2020携程集团全球合作伙伴峰会上,丽水获得年度新锐营销奖。这是丽水继获得携程大数据研究院发布的国庆十大私家团黑马目的地之后的又一殊荣。

唱好文化“引领歌”,画好诗意图“山水画”,念好绿色“发展经”。近年来,丽水市文化和广电旅游体育局始终紧扣提供优秀文化产品和服务、优质旅游产品和服务这个中心环节,深入贯彻落实市委市政府融入长三角一体化发展战略,扎实推进文旅高质量发展融合,特别是旅游市场营销

交出喜人答卷。携程集团是国内主流的OTA平台,向超过3亿注册会员提供包括酒店预订、机票预订、旅游度假、商旅管理以及攻略社区在内的全方位旅行服务。丽水文旅主动出击,携手携程集团开展全方位市场营销,开拓线上市场,进一步打响“秀山丽水、诗画田园、养生福地、长寿之乡”旅游品牌形象。2019年9月,丽水与携程集团签订战略合作框架协议,推出上海携程丽水旅游主题店,授牌设立丽水(上海)旅游推广中心,借力借势携程旅游资源平台为丽水文旅事业发展注入强劲动力。

(下转第七版)

市政协召开四届四十八次主席会议暨市政协党组(扩大)会议

传达贯彻党的十九届五中全会精神等

本报讯(记者 林坤伟)昨日下午,市政协召开四届四十八次主席会议暨市政协党组(扩大)会议。市政协党组书记、主席陈瑞商主持会议并讲话。

会议专题传达贯彻党的十九届五中全会精神。陈瑞商指出,党的十九届五中全会站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,擘画发展蓝图、作出战略部署、规划实践路径,意义重大深远。要把学习贯彻全会精神作为当前一项重要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到中央部署和市委要求上来。

就学习贯彻落实党的十九届

五中全会精神,推动政协事业高质量发展,陈瑞商强调,要抓学习,把全会精神贯穿到委员思想建设中。坚定政治立场、学深悟透,把全会精神贯穿到今后履职工作中。深刻理解把握五中全会作出的重大决策部署,紧扣“十四五”规划,精准选题、突出优势、固本强基,把全会精神贯穿到政协工作的全过程各方面,为我市努力成为“高水平建设和高质量发展重要窗口”贡献更多的政协智慧和力量。

会议还传达了学习了市委书记胡海峰在“厚植社会主义协商民主文化”重点提案办理协商会上的讲话精神。陈瑞商指出,胡海峰书记的讲话,对协商民主理论进行了系统、全面的阐述,对“谁

和市委要求,创新工作方式方法,谋划好明年工作。

陈瑞商强调,要抓落实,把全会精神贯穿到今后履职工作中。深刻理解把握五中全会作出的重大决策部署,紧扣“十四五”规划,精准选题、突出优势、固本强基,把全会精神贯穿到政协工作的全过程各方面,为我市努力成为“高水平建设和高质量发展重要窗口”贡献更多的政协智慧和力量。

会议还传达了学习了市委书记胡海峰在“厚植社会主义协商民主文化”重点提案办理协商会上的讲话精神。陈瑞商指出,胡海峰书记的讲话,对协商民主理论进行了系统、全面的阐述,对“谁

来协商”“如何协商”“协商何用”进行了科学的分析,是今后开展政协协商工作、全面推进协商民主文化建设的遵循和指引。全市各级政协组织和广大政协委员要当好示范者、实践者、推动者,以实际行动发展协商民主,厚植协商文化。

会议还审议通过了《丽水市政协委员廉洁自律若干规定(试行)》《关于开展“最美政协人”推选活动的方案》;听取了市政协四届五次会议界别协商会“促进丽水超市经济健康发展”“教育提质行动计划落实情况”“社会治理领域‘最多跑一地’改革”调研方案汇报。

实践地,承担着新时代山水城市的建设探索与中国文化自信与生态文明之路的责任和担当。

这里有无与伦比的生态优势,山是江浙之巅,水是六江之源,全市森林覆盖率达到81.7%。牢记“尤为如此”重要嘱托,丽水守住了生态这个“金饭碗”,生态保护与生态发展并驾齐驱,不断拉高生态文明建设标杆,成为浙江的生态名片,生态环境状况指数连续17年全省第一。

早在2017年,第七届中国生态文明论坛年会首次发布了“2017美丽山水城市”榜单,全国12个城市入选,丽水市榜上有名。同年10月,丽水在全省率先出台《关于巩固提升中央环保督察成果 建立生态环境保护督查长效机制的工作方案(试行)》,将生态环境保护督查工作纳入长效机制,踏上了开辟“绿水青山就是金山银山”理念新境界的征程。

(下转第七版)

画一幅山水 筑一座新城 ——“丽水山居图”描绘新时代山水城市

本报记者 叶江

一座美好的中国城市,应该是一座山水城市。

从2018年3月开始,习近平总书记先后在十三届全国人大会议、十九届中央政治局第八次会议、第11期《求是》杂志以及不同场合提出打造各具特色的现代版“富春山居图”。

2018年11月23日,省政府13次常务会议提出要聚焦美丽乡村建设,以城乡融合发展为主线,打造新时代“富春山居图”。

从古今至今,丽水的一切均寄情于山水。龙泉剑瓷、青田石雕皆有山

水系列,这里更是中国山水诗的重要发祥地。

中国山水诗开山鼻祖晋代大诗人永嘉太守谢灵运的《石门新营》《登石门最高顶》《宿石门岩上》等诗句都是描绘丽水境内的景致。正因为《登石门最高顶》中的“对岭临回溪”,北宋知州喻良能建了回溪阁,并留有“十寻楼阁倚云隈,淡霭轻烟照眼来。山色不随天际远,溪流长为水深回。”清代的《处州府志》也曾用“府城内外,群山相拥,诸水相连,山拱水环,气象非凡”。来描绘丽水城区山水相融的景象。

正是凭借着得天独厚的山水优势,丽水率先启动“丽水山居

图”规划谋划,于今年5月20日,向全球发布“丽水山居图·城市设计国际竞赛”公告,邀请全球设计师共同绘制新时代“丽水山居图”,共同营造传承山水精神的新时代山水城市。

生态与文化是“绿水青山”的基底

瓯江38公里沿线,以莲都区中心城区、碧湖镇、大港头镇152平方公里为范围,都是丽水山水城市重要的表现形式与空间载体。

山水,山是青山,水为绿水。丽水,是“绿水青山就是金山银山”理念的重要萌发地与先行

第三届世界华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会 首届国际咖啡博览会 开幕倒计时11天